



L'APENG est une association de parents d'élèves service du Lycée Français Alexandre Dumas, membre de l'FAPPE. Elle invite tous les parents d'élèves à être membre, et à s'engager en fonction de leurs disponibilités. Le rôle de l'Apeng est, au sein de l'école, de représenter l'ensemble des parents pour le Conseil d'Etablissement et le Conseil d'Ecole. En dehors du temps scolaire, l'association a pour but de faire des propositions pour fédérer la communauté éducative : avec des activités linguistiques, culturelles et sportives ; avec des événements festifs ; en appuyant l'école et les parents pour la bourse aux livres et les fournitures scolaires.

Nous sommes à votre écoute pour améliorer la vie de nos enfants dans leur vie scolaire au sens large. Ce n'est qu'en unissant nos efforts que nous pourrons assurer la prospérité du Lycée français de Moscou.

C'est pour le bien de nos enfants que nous agissons !

Votez pour l'APENG, pour la réussite présente et future de nos enfants, rejoignez-nous et faites entendre votre voix. <https://apeng.moscow/contact/>

Boschat Natalia – maman de trois enfants, chirurgienne-ophtalmologue, présidente de l'APENG, représentante des associations de parents d'élèves pour la zone Europe centrale et Orientale

Nedoloujko Dina – maman d'un lycéen, diplomate et entrepreneuse, au cours des années précédentes - membre des conseils des établissements en France

Chenesseau Liouba – maman de deux enfants, ancienne élève et bachelière du Lycée Français de Moscou, spécialiste en e-commerce

Grienenberger Elina - Maman de 3 enfants,

Faucilhon Emmanuelle – maman de 2 enfants, diplomate.

Whyte Kevin – papa de deux enfants, ancien élève du Lycée Français de Moscou, financier

Sheronova Elena – maman de deux enfants, spécialiste d'une banque d'investissement

De Leymarie Ekaterina - maman de deux enfants



APENG - это ассоциация родителей учащихся Французского лицея Александра Дюма, член FARPE. Она приглашает всех родителей стать ее членами и принимать участие в работе школы в соответствии с их возможностями. Роль АПЕНГа в школе заключается в том, чтобы представлять всех родителей в совете начальной школы и совете всего лицея. Во внеурочное время цель ассоциации - вносить предложения по объединению образовательного сообщества: языковые, культурные и спортивные мероприятия, праздничные события, поддержка школы и родителей книжными ярмарками и школьными принадлежностями.

Мы здесь, чтобы слушать вас, чтобы помочь улучшить жизнь наших детей в школе в самом широком смысле этого слова. Только работая вместе, мы сможем обеспечить процветание Французского лицея Москвы.

Мы действуем во благо наших детей!

Голосуйте за APENG, за настоящий и будущий успех наших детей, присоединяйтесь к нам и сделайте так, чтобы ваш голос был услышан.

<https://apeng.moscow/contact/>

Боша Наталия – мама троих учащихся, офтальмолог-хирург, президент АПЕНГа, представитель ассоциаций родителей зоны Центральной и Восточной Европы

Недолюжко Дина – мама ученика пред - выпускного класса, дипломат и бизнесмен с большим опытом участия в советах лицеев во Франции

Шенессо Любовь – мама двоих учащихся, специалист по e-маркетингу, выпускник Французского Лицея в Москве

Гриненберже Элина – троих детей

Фосийон Эммануэль – мама двоих учащихся, дипломат

Вайт Кевин – папа двоих детей, финансист, выпускник Французского Лицея в Москве

Шеронова Елена – мама двоих детей, специалист в инвестиционном банке

Де Лемари Екатерина – мама двоих детей